

ТИИР – комфортное торможение

ОАО «ТИИР» является ведущим разработчиком и производителем безасбестовых фрикционных изделий в России: накладок фрикционных (сцепления), тормозных колодок и накладок для дисковых и барабанных тормозов легковых и грузовых автомобилей и автобусов.



На правах рекламы.

ОАО «ТИИР» — один из лидеров среди отечественных производителей фрикционных изделий. Наша оригинальная продукция поставляется крупнейшим автозаводам России (ВАЗ, ГАЗ, КамАЗ, АЗ «Урал», УАЗ, ПАЗ, ЛиАЗ, НефАЗ, GM-Avtovaz), а также на ЯМЗ, БЗТДиА, МТЗ, Гомсельмаш.

И это еще не всё! Специалисты «ТИИР» разработали колодки дискового тормоза для комплектации а/м Mercedes, Ford и Land Rover. И теперь эти компоненты поставляются на сборочный конвейер концерна Daimler и в разные страны на дилерские станции Ford и Land Rover для гарантийного обслуживания а/м одноименных марок. То есть Ярославский завод вышел на орбиту OEM и OES. В новейшей российской истории никто и никогда не поставлял комплектующие на завод, собирающий а/м Mercedes. И запчастями дилерские центры по всему миру тоже не баловали.

С начала 2000-х «ТИИР» тесно сотрудничает с фирмой TRW, требования которой изначально были очень суровые. Вот некоторые из них:

- партнер должен иметь возможность проводить весь комплекс научных разработок по заказам TRW, при этом сам TRW никаких ноу-хау предоставлять не будет;
- партнер должен иметь испытательное оборудование, идентичное работающему в лабораториях TRW в Германии;
- методики испытаний колодок должны быть идентичны методикам, применяемым фирмой TRW;
- территория предприятия-партнера должна быть свободна от асбеста.

Позже оказалось, что под перечисленные требования в России попадает лишь один потенциальный партнер ОАО «ТИИР».

С приходом на АвтоВАЗ альянса «Рено» — «Нисан» там тоже стали уделять значительное внимание качеству комплектующих и новым перспективным разработкам. Так, в настоящее время появились и одобрены для поставки на сборочный конвейер дет. 1118-3501080 и 2192-3501080 для переднеприводного семейства ВАЗ.

Что можно сказать о качестве? Громкие слова здесь неуместны. Главное, что характеристики этих колодок укладываются в диапазон требований ведущих мировых автопроизводителей и потенциального партнера, о чем свидетельствуют заключения постоянных аудиторских проверок фирмы TRW, концерна Daimler и DQS, так как на предприятии действует система менеджмента качества ИСО/ТУ 16949:2009 и ИСО 9001:2008, а также система экологического менеджмента ИСО 14001:2004.

На практике это означает, что колодки ОАО «ТИИР» имеют большой ресурс (не менее 60 тыс. км), бережно относятся к тормозным дискам и обеспечивают заданный тормозной путь, причем делают это комфортно для водителя и пассажиров. В частности, они бесшумны в работе.

Помимо того, что колодки не содержат асбест, они также не содержат металлических, медьсодержащих и стеклянных наполнителей.

Вся продукция предприятия сертифицирована на соответствие действующему техническому регламенту. Колодки дискового тормоза дополнительно еще имеют европейский сертификат.

Ознакомиться с продукцией нашего предприятия можно на сайте WWW.TIIR.RU.

Более подробную информацию мы рады будем вам предоставить при обращении на e-mail: tiir@yaroslavl.ru и SVMalyshev@tiir.ru.